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3. OLDAL

MEGEMLÉKEZÉS OKTÓBER 23-ÁN

Fuss és Tekerj 2025 

– Köszönjük, hogy velünk voltak! 
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 Tisztelettel emlékeztünk mártír 
hőseinkre október 23-án, Nemzeti 
Ünnepünkön!

 Hálásan köszönöm az Eleki Ro-
mán Általános Iskola diákjainak és 
felkészítő pedagógusainak, valamint a 
vendég színművészek megható ünnepi 
műsorát.

 1956 forradalma a forró szívvel 
érző, de hideg fejjel gondolkodó ma-
gyarok történelmi öröksége, amely a 
reális – a valóságot �gyelembe vevő 
– szabadság igényét fogalmazta meg 
a szabadságot hazudó utópiával szem-
ben, amit kommunizmusnak neve-
zünk.

 Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc egy utópiába kergetett ország 

ébredése, talpra állása volt: kitörési kí-
sérlet a kommunizmus zsákutcájából.

 Igazi és hamisítatlan forradalom 
volt, a szó eredeti, legtisztább és legne-
mesebb értelmében.

 Ezért különösen fontosnak tar-
tom, hogy a szabadságnak a forradal-
mi hősök vére által meggyújtott lángját 
úgy óvjuk és vigyázzuk, mint a legbe-
csesebb kincsünket!

 Őrizzük meg lelkünkben és el-
ménkben az ’56-os forradalom esz-
méit, és törekedjünk arra, hogy mél-
tóképpen adjuk át szellemiségét a jövő 
generációi számára.

Dicsőség a hősöknek!

Szelezsán György 

A forrAdAlom eszméi mA is irányt mutAtnAk

Megemlékezés október 23-án

 Kónya István, a Békés Várme-
gyei Önkormányzat tanácsnoka tá-
jékoztatása szerint újabb pályázati 
sikert értünk el.

 A Magyar Falu Program kereté-
ben közel 50 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyertünk a Rei-
bel Mihály Városi Művelődési Ház és 
a volt mozi épület tervezési munkála-
taira és részleges felújítására (főként a 
tetőszerkezetre vonatkozóan).

 Célunk, hogy a következő idő-
szakban további források megszerzése 
révén az egész épületkomplexum meg-
újuljon, korszerűsítésre kerüljön, és a 
mozi épület újra megnyithassa kapuit 
a közösség számára.

 A tervek szerint a mozi épületé-
ben többféle kulturális funkció is he-
lyet kap majd, hogy hosszú évtizedek 
után újra igazi közösségi térként szol-
gálhassa a város lakóit.

Ez az újabb siker egy kis lépés álmaink 
megvalósítása felé — mindent meg fo-
gunk tenni azért, hogy belátható időn 
belül a teljes felújításra sor kerülhes-
sen!

Elek város Önkormányzata 

fejlődő közösség

Újabb sikeres 
pályázat
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rekord részvétellel zAjlott Az idei esemény

 Szeptember 28-án kiváló őszi 
időben és remek hangulatban, immár 
harmadik alkalommal rendeztük 
meg a „Fuss és Tekerj” amatőr futó- 
és kerékpáros rendezvényt, amelyet 
idén először gyalogos távval is kiegé-
szítettünk.

 Nagy örömmel tölt el bennünket, 
hogy rekord részvétellel (több mint 
400 nevező, köztük rengeteg gyermek) 
ünnepelhettük meg a sportközösség 
erejét.

 Célunk nem csupán a sport, ha-
nem az is, hogy hangsúlyozzuk az ösz-
szetartozás, az egészség és a jó közös-
ség fontosságát. Különösen hálásak 
vagyunk, hogy valamennyi helyi spor-
tegyesület, iskola és óvoda képviseltet-
te magát, példát mutatva mindannyi-
unk számára.

 Köszönjük minden önkéntes se-
gítségét, különösen az Eleki Közös 
Önkormányzati Hivatal, a Városüze-
meltetés, a Napközi Konyha, az Elek 
Város Óvoda és Bölcsőde dolgozói-
nak, a polgárőröknek, a rendőröknek 
és mindenkinek, aki hozzájárult a ren-
dezvény sikeréhez!

 Ez az esemény a Zártszelvény 
Sportegyesület támogatásával valósult 
meg, amit ezúton is köszönünk!

 Köszönet továbbá a Gyulai Egész-
ségfejlesztési Irodának, a Baptista Te-
vékeny Szeretet Missziójának és az 
Erudionett K�.-nek!

Végül, de nem utolsó sorban köszön-
jük a részvételt és a fantasztikus han-
gulatot mindenkinek! Jövőre is talál-
kozunk!

Szelezsán György

Fuss és Tekerj 2025 
– Köszönjük, hogy velünk voltak!

 Városunk közigazgatási területére 
eső 2,4 km hosszú szakaszon új aszfalt-
réteget kap az út, valamint az új útbur-
kolati jelek felfestése mellett a padka is 
megerősítésre kerül a következő hóna-
pokban. 

 Dolgozunk azon, hogy az út teljes 
hosszában megújuljon és még komfor-
tosabb, biztonságosabb legyen ezáltal 
az utazás mindenki számára.

Elek Város Önkormányzata 

Részben 
megújul az Elek 

és Lőkösháza 
közötti útszakasz

Új AszfAltréteg
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Új befektetői tárgyAlások eleken

 Október 20-án újabb külföldi 
gazdasági delegáció érkezett Elekre, 
ahol Szelezsán György polgármes-
ter fogadta a vállalati képviselőket a 
Városházán. A találkozó a nyár ele-
jén megrendezett gazdasági fórum 
folytatásaként valósult meg, amelyen 
több ország cége ismerhette meg a te-
lepülés lehetőségeit.

 A mostani delegáció tagjai az 
élelmiszer-feldolgozó ipar és a mező-
gazdasági járműgyártás területén ke-
resik a magyarországi letelepedési és 
befektetési lehetőségeket. Az egyezte-
tés során bemutatásra kerültek Elek és 
térsége gazdasági adottságai, az elérhe-
tő infrastruktúra, valamint a munka-
erő-potenciál.

 Szelezsán György polgármester 
kiemelte elkötelezettségét a munkahe-
lyteremtés iránt:

„Fontos számunkra, hogy olyan cégeket 
vonzzunk Elekre, amelyek hosszú távon 

gondolkodnak, értékteremtő beruházá-
sokat hoznak létre, és biztos megélhetést 
nyújtanak a helyiek számára. Ameny-
nyiben komolyak a szándékaik, Elek 
városa nyitott és együttműködő partner 
lesz.” – hangsúlyozta a polgármester.

 Hozzátette, hogy a térség gazda-
sági helyzete ugyan kihívások elé állít-
ja az önkormányzatokat, de továbbra is 

cél a település gazdasági megerősítése 
és új munkahelyek létrehozása.

 A többórás szakmai megbeszélés 
biztató hangulatban zárult, és a felek 
a további egyeztetések folytatásában 
állapodtak meg, bízva abban, hogy a 
tárgyalások konkrét beruházási lépé-
sekhez vezetnek.

Elek Város Önkormányzata

Külföldi gazdasági delegáció látogatott Elekre

 Október 20-án egy igazán különle-

ges alkalmat ünnepelhettünk:

 Laszk Tivadaréné, született Ko-
vács Anna a 90. életévét töltötte be.

 Kilenc évtizednyi szeretet, mun-
ka, család és emlék áll mögötte — egy 
gazdag életút, amely tiszteletet és meg-

becsülést érdemel. Anna néni élete 
példaképként szolgál mindannyiunk-
nak: szeretettel és odaadással gondos-
kodott másokról, dajkaként, majd a 
Napközi Konyha dolgozójaként gene-
rációk mindennapjaihoz járult hozzá, 
melegséget, törődést és kedvességet 
adva környezetének.

 A jeles napon szeretetteljes kör-
ben köszöntöttük, hálával gondolva 
életútjára és mindarra az értékre, ame-
lyet közösségünk számára jelentett és 
jelent ma is.

 Isten éltesse sokáig, Annuska néni 
— jó egészségben, szeretetben és bé-
kességben!

Purecse Brigitta

tisztelet és szeretet egy szépkorÚ ünnepeltnek

Laszk Tivadaréné 90 éves lett

HÍREK



ELEK AZ ÉN VÁROSOM |  VI. ÉVFOLYAM 5. SZÁM  |  2025. november

5

 Különleges megtiszteltetés ért, 
hiszen Éva nénit 90. születésnapja al-
kalmából köszönthettem szerető csa-
ládja körében.
 Éva néni 1935. október 28-án szü-
letett Kötegyánban, majd Méhkeréken 
élt egészen 1955-ig, amikor férjhez 
ment Jánk Lászlóhoz, és Elekre költöz-
tek. Két gyermekük született: György 
(1958), aki sajnos 2022-ben elhunyt, 
valamint Éva (1960), aki mind a mai 
napig sok időt tölt édesanyja mellett.

 1978 óta egészségi állapota miatt 
Éva néni otthonában tölti mindennap-
jait, de hosszú idő óta a ház és a kert 
gondozása is az ő gondos keze mun-
káját dicséri. Számára a legnagyobb 
öröm az, amikor távol élő unokái és 
dédunokái hazalátogatnak – mindig 
szeretettel, meleg étellel és �nom süte-
ményekkel várja őket.

 Érdekesség, hogy születésnapja 
immár 18 éve még különlegesebb: 

dédunokája, Olivér szintén október 
28-án született. Így ezen a jeles na-
pon nemcsak Éva néni 90., hanem 
Olivér 18. születésnapját is megün-
nepelhettük.

 Ezúton is szívből kívánok Éva né-
ninek jó egészséget, szeretetet és békés, 
örömteli éveket családja körében, vala-
mint Olivérnek eredményekben gaz-
dag, boldog felnőtté válást.

Szelezsán György

egy szép életÚt meghitt ünneplése

90. születésnapját ünnepelte Jánk Lászlóné, Éva néni

 Nagy tisztelettel és szeretettel kö-

szöntöttük a Naplemente Idősek Ott-

hona lakóját, Márkus Györgynét, aki 

szeptember 14-én ünnepelte 90. szüle-

tésnapját.

 Márkus Györgyné 1935. szeptem-
ber 14-én született Méhkeréken, a csa-
lád második gyermekeként. Szülei me-
zőgazdasági munkával foglalkoztak, 
ő pedig már egészen �atalon bekap-
csolódott a munkába: 11 éves korától 
marokszedőként és cséplőgép mellett 
dolgozott. Később az ercsi cukorgyár-
ban és egy varrodában is helytállt, pél-
damutató szorgalommal és kitartással.

 1956 januárjában, 20 éves korá-
ban kötött házasságot Márkus Györ-
ggyel, és ezt követően Elekre költöz-
tek. Házasságukból két �ú született: 
Gyuri 1957-ben, Zoli pedig 1958-ban. 
Annuska néni életét a család szeretete 

teszi teljessé — négy unoka és négy dé-
dunoka büszke nagymamájaként ma is 
nagy örömmel mesél családjáról.

 Amikor férje 2016-ban elhunyt, a 
Naplemente Idősek Otthona jelentett 
számára új otthont és közösséget, ahol 
szeretetteljes környezetben tölti min-
dennapjait.

 Ez az életút példaértékű erőről, 

kitartásról, dolgos mindennapokról és 
szeretetteljes családi életről tanúsko-
dik. Hálás szívvel tisztelgünk előtte, és 
büszkék vagyunk arra, hogy városunk 
közösségéhez tartozik.

 Isten éltesse Annuska nénit jó 
egészségben, szeretetben és derűben 
még sok-sok esztendőn át!

Szelezsán György 

köszöntés A 90. születésnAp AlkAlmából 

Márkus Györgyné ünneplése

HÍREK
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 Ez év november 5-én, ünnepélyes 

keretek között, Gyulán megalakult a 

DECAPOLIS Európai Területi Társulás. 

A szervezet létrejötte jelentős mérföld-

kőnek számít a magyar–román határ 

menti önkormányzatok együttműkö-

désében, hiszen a jövőben öt magyaror-

szági és öt romániai település dolgozik 

közösen a térség fejlesztésén és a hely-

ben élők életminőségének javításán.

 A társulás tagjai Magyarországról: 
Gyula, Sarkad, Elek, Medgyesegyháza 
és Battonya; Romániából pedig: Pécs-
ka, Nagylak, Kürtös, Nagyszalonta és 
Kisjenő. A szövetség székhelye Gyulán 
kap helyet.

 A résztvevő települések célja 
olyan fenntartható és átfogó progra-
mok megvalósítása, amelyek erősítik 
a gazdasági, társadalmi és kulturális 
kapcsolatokat, valamint új lendületet 
adnak a térség fejlődésének.

 A kezdeményezés különleges-
sége, hogy a társulás létrehozásával a 
települések közvetlenül pályázhatnak 
európai uniós forrásokra, amelyekhez 
önállóan nem, vagy csak sokkal korlá-
tozottabban férhetnének hozzá.

Szelezsán György, Elek polgármestere 
hangsúlyozta a megállapodás jelentőségét:

 „A DECAPOLIS megalakulása 
történelmi pillanat volt térségünk életé-
ben. Célunk, hogy közös fejlesztésekkel, 
egymást erősítve, versenyképes és élhető 
határ menti régiót építsünk. Biztos va-
gyok benne, hogy ez az együttműködés 
új lehetőségeket, munkahelyeket és erő-
sebb közösségeket teremt majd, és ezzel 
hosszú távon szolgálja Elek és a térség 
jövőjét.”

 A társulás megalakulása hosz-
szú előkészítő munka és egyeztetések 
eredménye volt. A kezdeményezés ösz-
szhangban áll az Európai Unió alapel-
veivel, kiemelten a határokon átnyúló 
együttműködés erősítésével, a kohézió 
növelésével és a fenntartható térségfej-
lesztéssel.

 A települések vezetői úgy fogal-
maztak: a DECAPOLIS nem csupán 
egy szervezeti forma, hanem közös jö-
vőkép, amelyben a térség a saját erejé-
re és összefogására támaszkodva kíván 
fejlődni.

Elek Város Önkormányzata

történelmi együttműködés indult A mAgyAr–román 
hAtártérségben

Megalakult a DECAPOLIS Európai 
Területi Társulás

 Lehetőségünk volt megköszönni 
városunk egyik legnagyobb taglétszá-
mú közösségének a kiváló együttmű-
ködést, valamint azt a rendkívül érté-
kes tevékenységet, amelyet az elekiek 
érdekében végeznek.

 Külön köszönetünket fejeztük ki 
Uhrin Tamásné, Ica néni csoportve-
zető asszonynak, aki rendszeresen tart 
fogadóórákat a Városházán, és min-
denben segíti a mozgásszervi problé-
mákkal élő helyi lakosokat.

 Köszönjük a meghívást, és bízunk 
benne, hogy a jövőben is ilyen ered-
ményes és kiegyensúlyozott együttmű-
ködés valósul meg az egyesület és az 
önkormányzat között!

Elek Város Önkormányzata

értékes munkájukAt is-
merték el

Közgyűlés az
eleki mozgás- 

korlátozottaknál 
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 Nagy örömmel és büszkeséggel számolhatunk be arról, 
hogy Komori Sándorné, aki immár 19 éve szolgálja lelki-
ismeretesen az eleki postát és közösségünket, kiemelkedő 
szakmai munkájáért rangos elismerésben részesült.

 Novemberben, Debrecenben, a Magyar Posta ünnepé-
lyes díjátadó gáláján vezérigazgatói elismerést vehetett át, 
amely méltó visszaigazolása áldozatos és magas színvonalú 
tevékenységének.

 A kitüntetés rávilágít arra a precíz, megbízható és em-
berközeli munkára, amellyel Komori Sándorné nap mint 
nap segíti a lakosságot, hozzájárulva közösségünk kényel-
méhez és szolgáltatásainak minőségéhez.

Szelezsán György polgármester elismeréssel köszöntötte a 
díjazottat:

„Köszönöm Komori Sándorné elkötelezett munkáját, példa-
mutató hozzáállását és közösségünk iránti hűségét. Szívből 
gratulálok ehhez a megérdemelt elismeréshez!”

 Az önkormányzat és a város közössége nevében is sze-
retettel gratulálunk Komori Sándornénak, és további sok si-
kert, jó egészséget és örömet kívánunk munkájához és min-
dennapjaihoz.

Elek Város Önkormányzata

Elismerés a példamutató 
munkáért
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 Az elmúlt időszakban Elek vá-

rosa két jelentős térségi eseményen is 

bemutatta értékeit, közösségi erejét 

és fejlődési eredményeit. A Vármegye-

napok többnapos programsorozatán, 

valamint a Békés Vármegyei Közfog-

lalkoztatási Kiállításon városunk méltó 

módon képviselte hagyományait, kultu-

rális örökségét és közösségi munkáját.

Nemzetiségi kultúránk a 
Vármegyenapokon

 A Vármegyenapok ünnepi ren-
dezvényén Elek városa meghatározó 
kulturális szereplőként jelent meg. Te-
lepülésünk nemzetiségi sokszínűsége 
és hagyományőrző közösségei ezúttal 
is kiemelt �gyelmet kaptak. Felléptek 
többek között a Pacsirták Néptánccso-
port és az Eleki Román Hagyományőr-
ző Táncegyesület tagjai, akik színvo-
nalas műsorral mutatták be városunk 
kulturális gazdagságát.

Szelezsán György polgármester ki-
emelte:

„Köszönettel tartozom az eleki nemze-
tiségi közösségeknek, a táncegyesületek-
nek és mindenkinek, aki közreműködé-
sével hozzájárult ahhoz, hogy városunk 
értékeit méltó módon mutathattuk be a 
vármegyei ünnepen.”

Bemutatkozás a Közfoglalkoztatási 
Kiállításon

 A vármegyei Közfoglalkoztatási Ki-
állításon Elek városa szintén nagy érdek-
lődés mellett mutatta be mezőgazdasági 
tevékenységét és a közfoglalkoztatási 
program eredményeit. Külön �gyelmet 
kaptak a helyben megtermelt zöldségek 
és az ezekből készített savanyúságok, 
amelyek az önkormányzati program si-
kerét bizonyítják. A termények jelentős 
részét a Napközi Konyha dolgozza fel, 
ezzel támogatva a szociális, köz- és gyer-
mekétkeztetés folyamatait.

elek városA sikeresen mutAtkozott be A térségi rendezvényeken 

Vármegyenapok és Közfoglalkoztatási Kiállítás – 
értékeink, közösségünk és teljesítményünk

a figyelem középpontjában
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A polgármester hangsúlyozta a prog-
ram fontosságát:

 „Hálás vagyok a közfoglalkozta-
tásban dolgozó munkatársainknak, 
akik kiemelkedő teljesítményt nyújta-
nak a mezőgazdasági termelésben, a 
közterületek gondozásában és intéz-
ményeink támogatásában. Munkájuk 
közösségünk mindennapjait teszi job-
bá.”

Köszönetnyilvánítás

Mindkét esemény visszaigazolta, hogy 
Elek közösségei, intézményei és civil 
szervezetei összehangoltan, egymást 
támogatva dolgoznak városunk hírne-
vének erősítéséért és értékeinek megőr-
zéséért. A fellépők, közfoglalkoztatot-
tak, intézményi munkatársak és segítők 
közös munkája példaértékű, amelyre 
településünk méltán lehet büszke.

Purecse Brigitta

 „Te magad vagy az ajándék” – 
idén is e mottó jegyében szervezte 
meg a Magyar Rákellenes Liga Eleki 
Alapszervezete október 22-én a ha-
gyományos rózsaszín sétát és a süti-
vásárt, amelyhez számos helyi és kör-
nyékbeli lakos csatlakozott.

 A rendezvény célja az volt, hogy 
felhívja a �gyelmet az emlődaganat 
korai felismerésének fontosságára, va-
lamint a daganatos betegségek elleni 
küzdelemben vállalt egyéni és közös-
ségi felelősségre.

 A séta megnyitóján a Magyar Rá-
kellenes Liga Eleki Alapszervezetének 
elnökeként köszöntöttem a résztvevő-
ket, majd Kónya István, a Békés Vár-
megyei Önkormányzat térségi tanács-

noka, Gyula város alpolgármestere, 
valamint Szelezsán György, Elek Város 
polgármestere mondott köszöntőt.

 A jó hangulatú séta után a tagság 
által készített házi süteményekből sütivá-
sárt rendeztünk, melynek 42.000 forin-
tos bevételét az alapszervezet közösségi 
programjainak támogatására fordítja.

 A nap során az érdeklődők több 
színes program közül választhattak: 
az Eleki Életmód Központ szűrőbu-
sza ingyenes egészségügyi vizsgálato-
kat biztosított, a Gyulai Zeneműhely 
Egyesület Zenekaravánja zenés mű-
sorral szórakoztatta a közönséget, míg 
a Civil Tudás Akadémia keretében a 
civil szervezetek kaphattak útmutatást 
a pályázati lehetőségek világában.

 Az idei rendezvényt az AVON 
is támogatta. Szerződő partner: 057-
es zóna. Kálmán Anita zónavezető és 
Oszlács Katalin koordinátor. Ezúton is 
hálásan köszönjük a támogatást!

 Köszönetünket fejezzük ki továb-
bá mindenkinek, aki ellátogatott a Re-
ibel Mihály Városi Művelődési Házba, 
és részvételével támogatta a közösség 
összefogását a rák elleni küzdelem je-
gyében.

„A �gyelemfelhívás és a közösség ere-
je együtt ad reményt – hiszünk benne, 
hogy minden lépés számít.”

Inásel-Kecskés Andrea
Magyar Rákellenes Liga 

Eleki Alapszervezetének elnöke

közösségi erő

Rózsaszín séta és sütivásár Eleken 
– közösen a daganatos betegségek megelőzéséért
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Köszöntjük az Év Nagymamáját, Gémes István Pálnét
és az Év Nagypapáját, Kotroczó Jánost!

hAgyomány, szeretet és generációkAt összekötő történetek

 Az idei évben is folytatódott a 
szép hagyomány, amely városunk-
ban már évek óta él: az idősek vi-
lágnapja alkalmából minden évben 
átadjuk az „Év Nagymamája” és 
„Év Nagypapája” díjakat.

 A 2025-ös év nagymamája cí-
met Gémes István Pálné érdemelte ki, 
unokája, Gera Dóra jelölése alapján. A 
2025-ös év nagypapája címet Kotroczó 
János érdemelte ki, unokája, Kotroczó 
Boglárka jelölése alapján.

 A beérkezett pályázatokat az 
Ügyrendi, Társadalmi Kapcsolatok, 
Kulturális és Sport Bizottság értékelte. 
Szívből gratulálok a pályázó unokának 
és nagymamájának ehhez a nemes el-
ismeréshez!

 Hálásak vagyunk minden nagy-
szülőnek, akik szeretetükkel, bölcses-
ségükkel és gondoskodásukkal gazda-
gítják közösségünket.

Az alábbiakban olvashatják Gera Dóra 
sikeres pályázatát:

„Az én Nagymamám Korán kelő sze-
mély, minden reggel 5 órakor kel, és hét-
köznap 7 órakor indul dolgozni az eleki 
varrodába.

A munkaidő után hazajön, és a szülők-
kel megbeszélve percpontossággal jön az 
én mamám, hogy ne maradjunk otthon 
egyedül.

Nagyon sok hétvégét velünk tölt. Sok-
szor arra ébredünk, hogy már a mami-
kám a főzéshez készülődik.

Emellett nagyon szeret takarítani is, szok-
tam kérdezni, hogy szerelmes vagy a sep-
rűbe és a lapátba? Ezek a takarítóeszkö-
zök vannak. Valamint segít rendet rakni, 
amit mi a húgommal széthagyunk.

 Az én nagymamám olvassa a Bib-
liát, azon keresztül rájött, hogy nagyon 
hasznos tanácsokat tartalmaz, például 
az őszinteséget, ami most gyerekkorom-
ra hasznomra válik, mert amit teszek, 
azt érdemes bevallani, őszintén elmon-
dani a szüleimnek.

Tehát az őszinteség, tisztelet, szeretet – 
ezek a tulajdonságok nagyon jó hatás-
sal lesznek a felnőttkoromra is.

A nagymamám elmondja, hogy bizony 
elfárad, amit látok is rajta. A minden-
napos betegség, nehézség elszívja az ere-
jét, elcsügged.

A mamikám csak annyit kér tőlem, 
hogy látogassuk meg otthon, csupán egy 
ölelésre, mert egy nagyszülő és egy uno-
ka kapcsolata nagyon erős, olyan, mint 
egy mérföldkő az életünkben. Hát ez az 
én nagymamám, akit szeretünk, és így 
éli a mindennapjait.”

 Az alábbiakban olvashatják Kot-
roczó Boglárka sikeres pályázatát:

„Az én nagypapám

A nagypapám nagyon különleges szá-
momra, mindig jókedvű és vicces, és 
szeret játszani velem.

Szeretek nála lenni, mert mindig mesél 
nekem érdekes történeteket a régi idők-
ről. Az én tatám 73 éves, nyugdíjas, akit 
Jani bácsinak hívnak. Tata gyerekko-
rában sokat olvasott, és emiatt nagyon 
okos, főleg a történelemben és az iroda-
lomban.

Mindig kíváncsi, és folyton azt kérdezi 
tőlem, hogy én mit tudok.

Tatáról azt kell tudni, hogy nagyon 
rossz gyerek volt, és néha olyan dolgo-
kat csinált, amin jókat szoktunk ne-
vetni. Olykor télen a csempekályhában 
süti a szalonnát, ami szerintem mindig 
nagyon vicces, és a végeredmény mindig 
nagyon �nom.

Tata hobbija a pecázás, és a tévében a 
kvízműsorok, amelyekre szinte mindig 
tudja a választ. Tatának van egy ku-
tyusa, Haribo, akitől én se félek, mert 
nagyon cuki.

Tata mindenkivel nagyon segítőkész és 
jószívű.

Az idősek világnapja alkalmából szeret-
ném megköszönni neki, hogy ilyen sze-
retetteljes nagypapa.

Nagyon szeretem, és örülök, hogy van 
nekem.”

Szelezsán György
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 November 8-án hagyományte-
remtő céllal került megrendezésre 
a Magyarországi Román Hagyo-
mányőrző Néptáncosok találkozója 
Eleken. A rendezvénynek a Reibel 
Mihály Városi Művelődési Ház adott 
otthont, az eseményt pedig az Eleki 
Románokért Egyesület szervezte.

 Elek gazdag nemzetiségi hagyo-
mányaira méltán büszke város, ahol 

nem csupán őrzik, hanem élővé is teszik 
a kulturális örökséget. A magyarországi 
román tánchagyományok bölcsőjének 
számító települések — Kétegyháza, 
Méhkerék és Elek — különösen fontos 
szerepet töltenek be e kulturális örök-
ség fenntartásában és továbbadásában. 
Ezért is számított kiemelkedő jelentő-
ségűnek, hogy a találkozó első alkalom-
mal városunkban valósult meg.

 A program során hagyományőrző 
táncosok adtak ízelítőt gazdag és sokré-
tű tudásukból, amelyet egy színvonalas 
gálaműsor keretében mutattak be. Az 
esemény egyben generációk találkozója 
is volt: minden korosztály képviseltette 
magát, így tovább erősítve a hagyomá-
nyok átadásának fontosságát.

 Az est jó hangulatú mulatsággal zá-
rult, amelyhez a Határ Banda zenekar és 
Rácz Zoltán szolgáltatták a kiváló muzsi-
kát, megteremtve a román népi kultúrá-
hoz méltó zenei és közösségi élményt.

 Szelezsán György polgármester 
elismeréssel nyilatkozott a rendezvény 
kapcsán:

 „Szívből gratulálok a szervezőknek 
és a fellépőknek ehhez a nagyszerű ese-
ményhez. Hálás vagyok minden hagyo-
mányőrzőnek, aki szívén viseli, ápolja 
és továbbadja kulturális értékeinket a 
jövő generációi számára. Településünk 
közössége e kincsekből építkezik, és 
büszkék vagyunk arra, hogy városunk 
lehetett e találkozó első helyszíne.”

 Az esemény méltó módon járult 
hozzá Elek kulturális életének gazda-
gításához, és fontos lépést jelentett ab-
ban, hogy a román nemzetiségi hagyo-
mányok a jövőben is élő, értékteremtő 
részét képezzék közösségünk minden-
napjainak.

Elek Város Önkormányzata

mAgyArországi román hAgyományőrzők tAlálkozójA eleken

Első alkalommal adott otthont városunk 
a néptáncosok ünnepének
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 Az Idősek Világnapja alkalmából 
ünnepséget tartottak a Naplemente 
Idősek Otthonában, ahol az intézmény 
lakóit szeretettel és megbecsüléssel 
köszöntötték. Az eseményen a város 
vezetése és az intézmény munkatársai 
közösen fejezték ki tiszteletüket és há-
lájukat a szépkorúak iránt.

 Szelezsán György polgármester 
ünnepi beszédében kiemelte, hogy a 
város mindig kiemelt �gyelmet fordí-
tott az idősekre, hiszen közösségünk 
értékei, tapasztalatai és hagyományai 
nagyrészt nekik köszönhetők.

 „Mindig nagy tisztelettel fordul-
tam szépkorú polgáraink felé, és kiemelt 
�gyelemmel hallgattam meg őket, mert 
minden rezdülésükből szeretet, tudás és 
életbölcsesség sugárzik” – fogalmazott a 
polgármester.

 Beszédében hangsúlyozta, hogy az 
idősek generációja volt az, amely a tör-

ténelem viharai után újjáépítette az or-
szágot, és erős közösségeket teremtett:

 „A világháborúk és az 1956-os 
forradalom után ők voltak azok, akik 
munkájukkal, kitartásukkal és össze-
fogásukkal újra felépítették hazánkat. 
Hosszú éveken át dolgoztak, és sokszor 
nélkülöztek azért, hogy nekünk köny-
nyebb jövőt biztosíthassanak. Hálával 
tartozunk minden erőfeszítésükért.”

 Az ünnepség keretében Barna At-
tila intézményvezető és a polgármester 
ünnepi műsorral és szerény ajándékkal 
köszöntötték az otthon lakóit, méltó 
módon fejet hajtva életútjuk, munká-
juk és közösségi szerepük előtt.

 Az esemény derűs, bensőséges 
hangulatban telt, és tovább erősítette 
azt az üzenetet, hogy időseink nem-
csak múltunk őrzői, hanem közössé-
günk alapjai és értékei ma is.

Elek Város Önkormányzata

tisztelet és hálA városunk szépkorÚinAk

Idősek világnapi ünnepség a 
Naplemente Idősek Otthonában

közös élmények, értékek 
és jövőbeni tervek

Közösségépítő 
programok az 

Eleki Szépkorúak 
Érdekvédelmi 
Egyesületénél

 Az Eleki Szépkorúak Érdekvé-
delmi Egyesülete a közelmúltban 
több közösségi rendezvényt is szerve-
zett, amelyek során a tagok tartalmas, 
jó hangulatú délutánokat tölthettek 
együtt. A programok célja az volt, 
hogy erősítsék a helyi idősek közös-
ségét, és lehetőséget teremtsenek a 
kikapcsolódásra, a beszélgetésre és az 
aktív együttlétre.

 Egyik alkalommal közös szalon-
nasütésre került sor, amelyet szép idő 
és kiváló hangulat kísért. A résztvevők 
megosztották egymással gondolata-
ikat az elmúlt év tapasztalatairól, és 
áttekintették a jövőbeli célokat is. A 
rendezvényen jelen lévő városvezetés 
hangsúlyozta, hogy az idősek bármi-
kor számíthatnak önkormányzatuk tá-

HÍREK
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 Egy jelentős mérföldkőhöz érke-
zett Elek egyik legaktívabb közössége: 
a Napsugár Nyugdíjas Egyesület fenn-
állásának 30. évfordulóját ünnepelte. 
Az 1995-ben alakult szervezet három 
évtized alatt meghatározó szereplőjévé 
vált a város közösségi életének, fárad-
hatatlan munkájával és elkötelezettsé-
gével sokat tett a helyi közösségért és 
az időskori aktivitás megteremtéséért.

 Az elmúlt évtizedekben a tagok 
számos rendezvényt és közös progra-
mot szerveztek, amelyek fontos sze-
repet játszottak Elek közösségi éle-

tének gazdagításában. Az egyesület 
működésével hozzájárult ahhoz, hogy 
városunk közössége összetartó, élő és 
vidám maradjon, teret biztosítva ba-
rátságoknak, élményeknek és aktív 
időtöltésnek.

 A jubileumi ünnepségnek a Re-
ibel Mihály Városi Művelődési Ház 
adott otthont, amely immár 25 éve 
szolgál az egyesület állandó bázisa-
ként — méltó helyszínt biztosítva 
a közösségépítésnek és a kulturális 
programoknak.

Szelezsán György polgármester ünne-
pi gondolataiban kiemelte:

 „Szívből gratulálok a Napsugár 
Nyugdíjas Egyesület 30. születésnapjához! 
Köszönöm, hogy három évtizede oszlopos 
tagjai városunk életének, és példát mutat-
nak abban, mit jelent aktív, összetartó és 
szeretetteljes közösséget formálni.”

 A város vezetése további sok, kö-
zös élményekkel teli évet, jó egészsé-
get, békét és örömöt kívánt az egyesü-
let valamennyi tagjának.

Elek Város Önkormányzata

30 éves jubileumát ünnepelte A nApsugár nyugdíjAs egyesület

Három évtized közösségépítés és aktív időskor Eleken

mogatására, és fontos szerepet játsza-
nak a közösség életében.

 Egy másik esemény alkalmával 
az egyesület tagjai közös főzésen vet-
tek részt, amelyet baráti beszélgetések, 
zene és tánc követtek. A program a 
vidám hangulat, a jó társaság és a kö-
zösen átélt élmények jegyében telt. A 
jelenlévők visszajelzései alapján a dél-
utánok valódi közösségi élményt jelen-
tettek, amelyek erősítették az összetar-
tozást és a szépkorúak közötti baráti 
kapcsolatokat.

 Az egyesület vezetői és a város 
képviselői köszönetüket fejezték ki min-
denkinek, aki részt vett a programok 
megvalósításában és hozzájárult azok 
sikeréhez. A rendezvények ismét bizo-
nyították, hogy a közösség ereje, a közös 

élmények és az egymásra fordított �gye-
lem meghatározó érték Eleken.

 Az Eleki Szépkorúak Érdekvédel-
mi Egyesülete szeretettel vár minden-

kit, aki szívesen csatlakozna, aktívan 
részt venne a közösség életében, és tá-
mogató, barátságos közegre vágyik.

Purecse Brigitta

HÍREK
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 Az Idősek Világnapja alkalmából 
ismét ünnepséget rendezett Elek Vá-
ros Önkormányzata, amelyre október 
1-jén került sor. A városi rendezvény 
immár hagyományosan arra szolgált, 
hogy kifejezzük hálánkat és tisztele-
tünket azok iránt, akik életük során 
szeretettel, áldozatos munkával és ki-
tartással járultak hozzá családjuk, kö-
zösségük és hazánk fejlődéséhez.

 Az esemény középpontjában az 
idősek megbecsülése állt, különös 
hangsúlyt kapott pedig a nagyszü-
lők szerepe. Az „Év Nagymamája” és 
„Év Nagypapája” pályázatok ezúttal is 
megható történeteken keresztül mu-
tatták be, milyen fontos támaszai a 
nagyszülők az unokák életének, akik 
szeretetüket, oda�gyelésüket és ta-
pasztalataikat példaként őrzik.

Szelezsán György polgármester ünne-
pi gondolataiban kiemelte:

 „Az időseink tudása, bölcsessége és 
embersége pótolhatatlan érték. Hálával 
tartozunk azért a munkáért és kitartá-
sért, amellyel évtizedeken át építették 

közösségünket és országunkat. Ők azok, 
akiknek köszönhetően ma biztos ala-
pokra építhetjük a jövőt.”

 Az ünnepség a Gyulai Kistérség 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézménye és Elek Város Önkormány-
zata, valamint a Családokért Egyesület 
és az MPE Dél-Alföldi Intézménymű-
ködtető Központ együttműködésében 
valósult meg. A kulturális program 
keretében köszöntők, zenés és táncos 
produkciók tették meghitté és tartal-
massá az eseményt.

 Kiemelt köszönet illetti a Gyu-
lai Szakképzési Centrum Harruckern 
János Technikum tanulóit és oktatóit, 
a Városháza-, a Reibel Mihály Városi 
Művelődési Ház-, a Napközi Kony-

ha- és a Városüzemeltetési Szolgálat 
dolgozóit, valamint a helyi szociális 
intézmények munkatársait az előké-
születekért és a szervezésben nyújtott 
munkájukért. Az ünnepi műsorban 
többek között Kecskeméti Jánosné, 
Heim Boróka Petra, Mihácsi Patrik, 
az Eleki Cigány Nemzetiségi Tánccso-
port, Bunyós Pityu és Szilágyi András 
működtek közre, az egészségügyi fel-
ügyeletet pedig Nedreu Péter biztosí-
totta.

 A rendezvény méltó környezet-
ben, bensőséges hangulatban zajlott, 
fejet hajtva a szépkorúak előtt, akik 
életművükkel és példamutatásukkal 
ma is közösségünk biztos támaszai.

Elek Város Önkormányzata

hálA, tisztelet és közösségi összefogás A szépkorÚAkért

Városi ünnepség az Idősek Világnapján Eleken
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Új sportfelszerelést kaptak az Eleki Utánpótlás 
Sportegyesület fiatal labdarúgói

csApAtAink egységesebb megjelenéssel folytAthAtják A szezont

 Az Eleki Utánpótlás Sportegye-
sület (Eleki USE) utánpótlás labdarú-
gói új sportfelszerelést kaptak, amely 
még egységesebb és modernebb meg-
jelenést biztosít számukra a pályán. 
Az egyesület elnöksége közel 100 gar-
nitúra felszerelést szerzett be, három 
színben, az U7, U9, U11, U13 és U15 
korosztályú csapatok számára.

 Az Eleki USE több mint 100 gyer-
mek számára biztosít rendszeres spor-
tolási és fejlődési lehetőséget, ezzel 
meghatározó szerepet töltve be a város 
sportéletében. Az egyesület hat edző 
irányításával összesen kilenc utánpót-
láscsapatot működtetett, amelyek részt 
vesznek a vármegyei bajnokságokban 
és a Bozsik-program rendezvényein 
is. A sportegyesület működése nem-

csak sporteredményekben mérhető: a 
szervezet társadalmi szerepvállalása is 
példaértékű, hiszen évről évre számos 
városi program szervezésében és lebo-
nyolításában is aktív szerepet játszik.

 Szelezsán György polgármester 
az eseménnyel kapcsolatban hangsú-
lyozta:

 „Az Eleki Utánpótlás Sportegye-
sület nem csupán sportközösség, ha-
nem értékközvetítő közösség is, ahol 
a gyermekek nemcsak focit tanulnak, 
hanem csapatmunkát, kitartást és egy-
más tiszteletét is. Büszkék vagyunk 
arra, hogy városunkban ilyen aktív, 
példamutató utánpótlásnevelés műkö-
dik, és örömmel támogatjuk a �atalok 
fejlődését.”

 A polgármester egyúttal köszö-
netet mondott mindazoknak, akik tá-
mogatták a fejlesztést:

 „Köszönjük az Eleki USE kiemelt 
támogatóinak – köztük Elek Város 
Önkormányzatának és a Gál–Agroda 
K�.-nek – a folyamatos segítséget és 
elkötelezettséget. Közös célunk, hogy 
a gyermekeink számára biztosítsuk a 
megfelelő feltételeket ahhoz, hogy spor-
tolhassanak, fejlődhessenek és öröm-
mel viseljék városunk színeit.”

 Az új felszerelések hozzájárulnak 
ahhoz, hogy a �atal sportolók még 
nagyobb büszkeséggel, egységben 
képviselhessék Eleket a pályán, erő-
sítve a közösségi összetartozást és a 
sport iránti elköteleződést.

Elek Város 
Önkormányzata
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 A közelmúltban megállapodás 
született arról, hogy a Kétegyhá-
zi úton található Római Katolikus 
Temető gondnoki feladatait a Vá-
rosüzemeltetési és Karbantartó Szol-
gálat látja el. A döntés értelmében a 
szolgálat biztosítja többek között a 
zöldfelületek rendszeres gondozását, 
a mosdó tisztán tartását, valamint a 
temető területén keletkezett hulla-
dék elszállítását.

 Az együttműködést a Sarlós Bol-
dogasszony Plébánia részéről Forgó 
Miklós plébános úr, Elek Város Ön-
kormányzata részéről pedig Szelezsán 
György polgármester úr készítette elő 
és írta alá. A megállapodás célja az, 
hogy a temetőben méltó, tiszta és ren-
dezett környezetet biztosítsunk, amely 
megfelelő körülményeket teremt az 

emlékezéshez és szeretteink nyughe-
lyének gondozásához.

 A temetőben állandó munka-
csoport látja el feladatait, amely a 
napi tevékenységek mellett rendsze-
resen gondoskodik az elhanyagolt 
sírhelyek rendbetételéről, valamint 
a terület általános rendezett állapo-
táról. Tavasszal megkezdjük új víz-
vételi lehetőségek kiépítését is, ezzel 
támogatva a hozzátartozókat a sírok 
gondozásában, különösen a nyári 
időszakban.

 Plébános úr döntése alapján a 
lakosság számára több, a temetkezés-
sel kapcsolatos költség is csökkent a 
Katolikus Temető vonatkozásában, 
beleértve egyes sírhelymegváltási dí-
jakat és a kommunális díj mérséklé-
sét.

 Ezúton fejezzük ki köszönetünket 
Forgó Miklós plébános úrnak a konst-
ruktív együttműködésért, valamint 
hálánkat Jenei Zoltánnak, a Városüze-
meltetési és Karbantartó Szolgálat, 
továbbá a közfoglalkoztatási program 
munkatársainak lelkiismeretes mun-
kájukért.

Elek város Önkormányzata 

Új együttműködés

Római Katolikus Temető

 Megalakult az Eleki Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület, amely az önkén-
tesség és a helyi közösség szolgála-
tának elkötelezett szervezeteként 
kívánja megkezdeni működését. Az 
alakuló ülésen 15 fő vett részt, és már 
a rendezvényt megelőzően további öt 
érdeklődő jelezte csatlakozási szán-
dékát, akik az eseményen nem tudtak 
jelen lenni.

 A tagság bizalmából az egyesület 
elnökének Szelezsán György polgár-
mestert választották, míg az elnökség 

munkáját Radványi Attila és Balázs 
Ferenc Zoltán segíti. Az alakuló köz-
gyűlést megtisztelte jelenlétével Zanóc 
István alezredes úr, a Gyulai Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka, 
aki támogatásáról biztosította az újon-
nan létrejött szervezetet, és hasznos 
szakmai tanácsokkal látta el a tagokat.

 Az egyesület célja, hogy szükség 
esetén hatékonyan segítse a lakosságot 
és a várost, továbbá együttműködjön a 
hivatásos katasztrófavédelmi szervek-
kel. A tervezett tevékenységek között 

szerepel a megfelelő képzések elvégzé-
se, a szükséges felszerelések beszerzése 
és készenléti, illetve támogatói felada-
tok ellátása rendkívüli helyzetekben.

Szelezsán György a közösségi összefo-
gás fontosságát hangsúlyozta:

 „Az önkéntesség az egyik legneme-
sebb szolgálat, hiszen időt, energiát és 
szívet adunk a közösségünkért. Célunk 
egy olyan csapat létrehozása, amelyre 
baj esetén a város minden lakója szá-
míthat. Köszönöm mindenkinek, aki 
csatlakozott, és bízom benne, hogy egy-
re többen csatlakoznak majd ehhez a 
közös küldetéshez.”

 Az egyesület továbbra is várja 
mindazokat, akik szeretnének részt 
venni a közösség szolgálatában, és ké-
szek tenni Elek biztonságáért és jólé-
téért. A szervezet minden érdeklődőt 
szeretettel fogad, aki elhivatottságot 
érez magában a közösségi szerepválla-
lás és a segítségnyújtás terén.

Elek város Önkormányzata 

megAlAkult Az eleki önkéntes tűzoltó egyesület

Összefogással a biztonságosabb közösségért
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 Az Eleki Román Hagyományőr-
ző Táncegyesület a CSSP-NEP-
TANC-MO-2024-0548 azonosítószá-
mú pályázat keretében, „Eleki Román 
Hagyományőrző Táncegyesület szak-
mai programjai és hagyományőrző 
tevékenysége” címmel 1 800 000 Ft 
támogatásban részesült.

 A Csoóri Sándor Alap támoga-
tásának köszönhetően egyesületünk 
könnyebben jutott el fellépéseire, hi-
szen a hozzájárulás jelentős segítséget 
nyújtott az utazási költségek fedezé-
sében. Ez lehetővé tette, hogy közös-
ségünket még szélesebb körben kép-
viselhessük, és minél több helyszínre 
juttathassuk el örökségünk értékeit.

 2025. június 23–27. között egye-
sületünk megszervezte a II. Eleki Ro-
mán Hagyományőrző Néptánctábort, 
amelyet általános iskolás gyermekek 
számára hirdettünk meg. A tábor so-
rán a résztvevők játékos formában 
ismerkedhettek meg az eleki román 
népi táncokkal, dallamokkal és ha-
gyományokkal, miközben tartalmas 
közösségi élményekkel gazdagodtak.

 A program színvonalát jelen-
tősen emelte a zenészek közreműkö-
dése, a megfelelő helyszín biztosítása, 
valamint a meghívott előadók sze-
repvállalása, amelyek �nanszírozását 
szintén a támogatás tette lehetővé. A 
tábor sikerének egyik alapja volt a ha-
tékony kommunikáció és a résztvevők 
megszólítása; ennek érdekében rek-
lám- és PR-költségeket is a pályázat 
segítségével fedeztünk.

 A támogatás emellett hozzájárult 
más rendezvényeink zenekari költsé-
geihez is, így fellépéseink még maga-
sabb színvonalon valósulhattak meg.

 Összességében a támogatás érez-
hetően hozzájárult ahhoz, hogy kö-
zösségünk gyermekei és a szélesebb 
közönség értékes kulturális élmé-
nyekben részesülhessenek, miközben 
fontos lépést tettünk hagyományaink 
továbbörökítése és közösségünk erő-
sítése érdekében.

Bágy György János
egyesületi elnök
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Kreatív közösségi élmények és különleges
ajándék városunknak

Új évAddAl indult „A szAkkör” progrAm eleken

 Ez év október 3-án elindult „A 

Szakkör” program új évada a Reibel 
Mihály Városi Művelődési Házban. 
A kezdeményezés a helyi közösség 
egyik kedvelt kulturális és kreatív 
programja, amely jövő nyárig biztosít 
tanulási és kikapcsolódási lehetősé-
get a kézműves tevékenységek iránt 
érdeklődők számára.

 Az idei évadban ismét változatos 
tematikák várják a jelentkezőket: töb-
bek között quilling, gyöngyfűzés, na-
túrkozmetikum-készítés, vesszőfonás, 

gyertyaöntés és horgolás szerepel a 
kínálatban. A program célja nem csu-
pán új készségek elsajátítása, hanem a 
közösségi élmény erősítése is. 

 Az évadnyitó alkalom különleges 
pillanatot tartogatott: az előző évad 
quilling szakkörének tagjai több hó-
napon át tartó közös munkával Elek 
város címerét készítették el, amelyet 
ünnepélyesen átadtak a városnak. A 
részletgazdag, egyedi technikával ké-
szült alkotást a Városházán helyezik el, 
hogy mindenki megcsodálhassa.

 Szelezsán György polgármester kö-
szönetét fejezte ki a kezdeményezésért 
és a felajánlásért, majd hangsúlyozta: 
„A város címerének átadása nem csu-
pán gyönyörű kézműves alkotás, ha-
nem a közösség erejét és összetartását 
is szimbolizálja. A szakkör évről évre 
bizonyítja, hogy Eleken élő hagyomány 
a kézművesség szeretete, és valódi érték 
a közösségben töltött idő.”

 A program szervezői továbbra is 
várják az érdeklődőket, akik szeretnék 
felfedezni a kézműves technikák szép-
ségét, és részt vennének a közösség 
életében. Jelentkezni a Reibel Mihály 
Városi Művelődési Házban lehet, ahol 
mindenkit szeretettel fogadnak.

 „A Szakkör” program idén is nagy 
szerepet kap Elek kulturális életében, 
erősítve a hagyományőrzést és a kö-
zösségi összetartozás.

Elek Város Önkormányzata 
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Hagyomány, közösség, összefogás 
– ilyen volt az idei Eleki Szüreti Felvonulás és Bál

elek városA ÚjrA együtt ünnepelte A szüreti hAgyományokAt

 Októberben ismét megtelt élettel 
és muzsikával Elek városa, hiszen a 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
és az Eleki Szlovákok Egyesülete meg-
rendezte a hagyományos Szüreti Fel-
vonulást és az azt követő Szüreti Bált.

 Az esemény idén is a hagyo-
mányőrzés és a közösség ünnepe volt, 

ahol a színes, zenés menet és a vidám 
hangulat igazi összetartozást teremtett 
a városban.

 A felvonuláson minden eddiginél 
több résztvevő vonult végig a városon. 
A feldíszített fogatok, traktorok, autók, 
a népviseletbe öltözött csoportok és a 
zenés kíséret nemcsak a szüreti hagyo-

mányokat elevenítették fel, hanem azt 
is megmutatták, milyen élő és össze-
tartó közösség működik Eleken.

 Ezúton is köszönetünket fejezzük 
ki az Eleki Németeknek, az Eleki Ro-
mánoknak, valamint a számos helyi 
civil szervezetnek, akik jelenlétükkel 
és lelkesedésükkel hozzájárultak a fel-
vonulás sikeréhez.

Külön köszönet illeti:

Barna Jánost és családját, Barna Ger-
gelyt és családját, Botás Jakabot és csa-
ládját, Papp Györgyöt és családját, Faul 
Györgyöt és családját, Balogh Achillest, 
Niedermayer Attilát, Csóti Mátyást, 
Bandula Jánost és feleségét, akik első 
szóra az ügy mellé álltak, és nélkülük 
nem valósulhatott volna meg ez a nap.

 A hangulatot a Pacsirták Nép-
tánccsoport fergeteges tánca és jóked-
ve tette teljessé, a biztonságos lebonyo-
lítást pedig az Eleki Rendőrség és az 
Eleki Polgárőrség segítette – munkáju-
kat ezúton is köszönjük!

 A nap méltó zárása volt az esti 
Szüreti Bál, amelyen mintegy 220 fő 
vett részt. A bálon fellépett az Eleki 
Pacsirták Néptánccsoport és az Eleki 
Roma Tánccsoport is, akik produk-
cióikkal tovább fokozták az ünnepi 
hangulatot. A �nom vacsora az eleki 
Napközi Konyha dolgozóinak keze 
munkáját dicséri. A zenét pedig Kéke-
gyi István szolgáltatta.

A mulatság megmutatta, milyen nagy-
szerű, összetartó közösség él Eleken.

 A bál megrendezését támogatta 
Elek Város Önkormányzatának Ügyren-
di, Társadalmi Kapcsolatok, Kulturális 
és Sport Bizottsága. Köszönjük minden 
közreműködőnek, segítőnek és résztve-
vőnek, aki munkájával vagy jelenlétével 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

„A hagyományokat őrizve, közösség-
ként ünnepelni – ez az, ami összeköt 
bennünket.”

Inásel-Kecskés Andrea
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Őszi programkavalkád a könyvtárban
mesék, dAllAmok és közösségi élmények

„Ne búsulj, ne búsulj, 

ne is siránkozzál….”

 November 7-én, még a napocs-
ka sem búsult, olyan szépen sütött, 
amikor könyvtárunkba érkezett Soós 
Emőke, székelyudvarhelyi származá-
sú mesemondó – aki bevallása sze-
rint „erősen szeret énekelni”. Emőkével 
együtt tanultak az óvodás és a Román 
Általános Iskola első osztályos gyer-
mekei egy-két lélektápláló népdalt is, 
miután a vicces meséin jót kacagtak.

 Olvasásnépszerűsítő programso-
rozatunk részeként látogatott el hoz-
zánk Emőke, aki a magyar nyelv ízes 
szépségeivel a kicsi és nagyobbacska 
gyerekek fantáziáját is megmozgatta, 
amely által csak úgy szárnyalt a képze-
let, mint a mesebeli táltos ló…

 Programunk a Nemzeti Kulturá-
lis Alap Közgyűjtemények Kollégiuma 
(altéma kódszám: 505104/243) támo-
gatásával és a Békés Megyei Könyvtár 
munkatársának, Kóti Hajnalkának a 
közreműködésével valósult meg.

Ringató foglalkozás

 A Békés Megyei Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer támogatásával 
októberben ismét „Ringató” foglalko-
záson vehettek részt baba–mama klu-
bunk anyukái és babái, Litauszkiné 

Püski Melinda zenepedagógus jóvoltá-
ból.

 A nyári szünet után jó volt ismét 
együtt felidézni a dalokat, mondókákat, 
s kis vendégünktől, Héditől még újat is 
tanultunk! A hangszerek csodás hangja 
pedig ismét mindenkit elvarázsolt!

Népmese Napja

 Könyvtárunk minden évben me-
semondó versennyel ünnepli meg Be-
nedek Elek, a legnagyobb magyar me-
semondó születésnapját, szeptember 
30-át, a Népmese Napját.

 Idén sem volt ez másképp: me-
setarisznyánkat a Dr. Mester György 
Általános Iskola és a Román Nemzeti-
ségi Általános Iskola 21 alsós kisdiákja 
„töltötte tele” mesével, ami által bátor-
ságot, bölcsességet és mesebeli kincse-
ket kaptunk.

 Bizony, most sem volt köny-
nyű dolga a zsűrinek – Niedermayer 
Herminának, a gyulai Mogyoróssy Já-
nos Városi Könyvtár gyermekkönyvtá-
rosának, valamint Lőrincz Emesének, 
a Napköziotthonos Óvodák óvodape-
dagógusának –, mert a mesebeli „fur-
fangos állatok, szegény legények, kirá-
lyok és rest leányok” mind-mind nehéz 
döntés elé állították őket.

 Kis mesemondóink azonban is-
mét szépen szerepeltek, szállt a mese 
„szájról szájra”.

 Köszönjük a felkészítő pedagógu-
sok (Solcan Kármen, Szelezsán Anna, 
Jova Daniella, Müller Simona, Bellon 
Tiborné Durst Ilona, Varga Renáta, 
Lupné Soós Tünde) áldozatos munkáját 
és a szülők támogatását.

Köszönjük Szelezsán György polgár-
mester úrnak a csokoládét, valamint a 
Napközi Konyha dolgozóinak a „ha-
muba sült” pogácsát.

A verseny helyezettjei:

1. oSzTály: I. helyezett: Erdélyi 
Leonidász (Eleki Román Nemzetiségi 
Ált. Isk.); II. helyezett: Erdei-Egeresi 
Ajsa (Eleki Román Nemzetiségi Ált. 
Isk.); III. helyezett: Heim Boróka Pet-
ra (Dr. Mester György Ált. Isk.)

2. oSzTály: I. helyezett: Rotyis Ger-
da (Dr. Mester György Ált. Isk.); II. 
helyezett: Horváth Márton (Dr. Mes-
ter György Ált. Isk.); III. helyezett: 
Szilágyi Patrik Norbert (Dr. Mester 
György Ált. Isk.)

3. oSzTály: I. helyezett: Mócz Iza-
bella (Dr. Mester György Ált. Isk.); II. 
helyezett: Pintér András (Dr. Mester 
György Ált. Isk.); III. helyezett: Nagy 
Lilien (Dr. Mester György Ált. Isk.); 
Különdíj: Varga Tímea (Eleki Román 
Nemzetiségi Ált. Isk.)

4. oSzTály: I. helyezett: Krisán 
Zsanna (Eleki Román Nemzetiségi 
Ált. Isk.); II. helyezett: Balázs István 
Noel (Dr. Mester György Ált. Isk.); III. 
helyezett: Gera Boglárka (Eleki Ro-
mán Nemzetiségi Ált. Isk.)

„Mesejárat” – olvasásnépszerűsítő 
programsorozat

 Október közepén a Dr. Mester 
György Általános Iskola 2/a osztályos 
tanulói „ülhettek fel” a mesejáratra, ame-
lyet Kiss Ildikó, a Békés Megyei Könyv-
tár gyermekkönyvtárosa vezetett.

 Ildikó – mesejáratával – több mint 
egy évtizede népszerűsíti Békéscsabán 
a könyvek és az olvasás szeretetét.
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 Ezúttal „A só” című népmesét 
hallgathatták meg a gyerekek, majd a 
feldolgozás részeként el is játszották 
azt – nem is akárhogyan! A jelmezek, 
díszletek, a királyi trón, a sült csirke és 
a lakoma mind-mind látványossá, in-
teraktívvá tették a mese átélését.

 Sőt, a mese végén a királyi udvar 
táncra is perdült!

 Köszönjük Kóti Hajnalkának és 
Kiss Ildikónak, hogy a mesejárat meg-
érkezett az eleki gyerekekhez is.

 Programunk a Nemzeti Kulturá-
lis Alap Közgyűjtemények Kollégiuma 
(altéma kódszám: 505104/243) támo-
gatásával és a Békés Megyei Könyvtár 
munkatársainak közreműködésével 
valósult meg.

5 éves a könyvtári kézműves szakkör

 Nem mindennapi szakköri fog-
lalkozást tartottunk szeptemberben, 
ugyanis felnőtt kézműves szakkörünk 
5 éves születésnapját ünnepelte.

 A lelkes, érdeklődő, kreatív kis 

csapat mindig kitartóan vesz részt a 
foglalkozásokon, és mindig szeretne 
újat alkotni. Ezt mi sem bizonyítja job-
ban, mint az a tény, hogy az öt év alatt 
46-féle kézműves alkotás született ke-
zeik között.

Juhászné Kiss Henrietta

közös ünneplés időseink megbecsülésére

 Október 25-én került megren-
dezésre az Eleki Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat idősek világnapi ün-
nepsége, amelyen Szelezsán György 
polgármester úr is részt vett. A ren-
dezvény bensőséges hangulata, a 
kedves találkozások és a szívből jövő 
beszélgetések tették emlékezetessé ezt 
a délutánt mindazok számára, akik 
megtisztelték jelenlétükkel.

 Az esemény célja, hogy kifejezzük 
megbecsülésünket és tiszteletünket 
időseink felé — azok felé, akik hosszú 
évtizedeken át munkájukkal, kitartá-
sukkal és bölcsességükkel építették kö-
zösségünket, és ma is példaként állnak 
előttünk.

 A résztvevők kényelmes, barátsá-
gos környezetben tölthettek el egy kö-
zös ünnepi délutánt, amelyen az öröm-

teli pillanatok és a közösség összetartó 
ereje kapta a főszerepet.
 „Hálásan köszönöm a meghí-
vást és a szívélyes fogadtatást – jó volt 
együtt ünnepelni az időseinket, akik 
életükkel és munkásságukkal példát 
mutatnak mindannyiunk számára!” — 
Szelezsán György, polgármester
 Az ünnepség ismét bizonyította, 
hogy az idősek világnapja nem csupán 
alkalom, hanem fontos üzenet: gon-
doskodással, szeretettel és �gyelemmel 
tartozunk azoknak, akik gazdagabbá 
tették életünket és közösségünket.

Elek Város Önkormányzata

Meghitt ünnepség az idősek világnapja alkalmából az 
Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat jóvoltából
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Közösségi pillanatok az őszi hónapokból óvodánkban
progrAmok, hAgyományok és felejthetetlen élmények óvodánk mindennApjAibAn

 Intézményünk az idei nevelési 
évet szeptemberben 133 óvodással, 7 
minibölcsődei és 13 bölcsődei gyer-
mekkel kezdte meg. A beszoktatás 
időszakát követően az őszi hónapok-
ban változatos, élményekben gazdag 
programok színesítették a gyerme-
kek mindennapjait óvodánkban és 
bölcsődénkben egyaránt.

 A csoportok nagy lelkesedéssel ké-
szültek a különböző projektnapokra és 
-hetekre, mint például a Szüreti mulat-
ság, a Magyar Népmese Napja, a Zene 
világnapja és az Állatok világnapja.

 A Zene világnapja alkalmából 
Solcan Kármen, a Román Általános 
Iskola tanítónője látogatott el hozzánk, 
aki gitárkísérettel élő zenei élményt 
nyújtott gyermekeinknek.

 A Dr. Mester György Általános 
Iskola szervezésében szeptember 26-
án diáksport-napon vettünk részt a 
városi sportcsarnokban, ahol nagy-
csoportos óvodásaink vetélkedőkön 
és sorversenyeken mérhették össze 
ügyességüket. A gyerekek örömmel és 
aktívan kapcsolódtak be a mozgásos 
feladatokba.

 Az Állatok világnapja alkalmá-
ból részt vettünk a Dr. Mester György 
Általános Iskola által meghirdetett 
rajzpályázaton is. Óvodásaink nagy 
örömmel és lelkesedéssel készültek, al-
kotásaikon keresztül megmutathatták 
kreativitásukat és önkifejező képessé-
güket.

 A pályázat díjazottjai okleve-
let és ajándékcsomagot kaptak, míg 
minden résztvevő gyermek egy kis 
meglepetésben részesült, amelyet 
Varga Renáta, német nemzetiségi 
pedagógus adott át.

 A Battonyai Román Nemzetiségi 
Óvoda immár harmadik alkalommal 
rendezte meg rajzversenyét, melynek 
témája „Az ősz színpalettája” volt. A 
díjátadó ünnepségen négy óvodásunk 
is helyezést ért el; ők szintén oklevelet 
és ajándékcsomagot vehettek át.

 A közös élmények során a gyer-
mekek játékos formában ismerkedtek 
meg az ősz jellemzőivel, a természet 
változásaival és az évszakhoz kapcso-
lódó hagyományokkal. A pedagógu-
sok és a gyerekek együtt varázsoltak 
őszi hangulatot az óvoda termeibe. 
A gyűjtött levelekből, termésekből és 
más természetes anyagokból készült 
dekorációk nemcsak esztétikusak vol-
tak, hanem fejlesztették a gyermekek 
kézügyességét, kreativitását és esztéti-
kai érzékét is.

 Mindennapjaink részét képezték 
a kézműves foglalkozások, az énekkel 
és mozgással kísért játékok, valamint 
a természetmeg�gyelő séták, amelyek 
során a gyerekek testközelből tapasz-
talhatták meg az őszi természet szép-
ségeit.

 Az őszi időszak programjai hoz-
zájárultak a gyermekek sokoldalú fej-
lődéséhez, és örömteli, közösségi él-
ményekkel gazdagították őket.

 A gyermekek bevonásával szüre-
ti mulatságot tartottunk, ahol mustot, 
lekvárt és süteményeket is készítet-
tünk.

OVIHÍREK
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 A Művelődési Házban a Kultúr-
házak éjjel-nappal rendezvénysorozat 
2025. szeptember 22–28. között válto-
zatos, értékes programokkal várta az 
érdeklődőket.

 Ez idő alatt a gyerekekkel babaki-
állításon jártunk, ahol megismerked-
hettek a régi játékbabák világával.

 Ezen kívül színházi előadást is 
megtekintettünk, valamint ellátogat-
tunk a városi könyvtárba, ahol a gye-
rekek életkoruknak megfelelő, érdekes 
programokon vettek részt.

 Ezek az élmények bővítették a 
gyermekek kulturális látókörét, fejlesz-
tették �gyelmüket, szociális készségei-
ket és empátiájukat.

 Intézményünk pedagógusai nagy 
hangsúlyt fektetnek a hagyományőr-
zésre, különösen Szent Márton törté-
netének és népszokásainak megismer-
tetésére.

 Az ünnepre való készülődés le-
hetőséget ad arra, hogy a gyermekek 
megismerjék az ünnep jelképeit, hie-
delmeit és jóslatait.

 Fontos célunk, hogy a programok 
során nyitottság, érdeklődés és pozitív 
attitűd alakuljon ki bennük más népek 
és kultúrák iránt.

 Városi óvodánkban idén is nagy 
izgalommal készültek a gyerekek és az 
óvónők a Márton-napi ünnepségre.

 A hagyományokhoz hűen a gyere-
kek napokkal korábban lázasan gyako-
rolták a dalokat és táncokat, valamint a 
szülők bevonásával saját kezűleg készí-
tették el lámpásaikat egy jó hangulatú 
kézműves délután keretében.

 A gyerekek nagy örömmel várták 
a Márton-napi felvonulást, amelyre 
november 11-én, kedden került sor.

 Az óvoda előtt együtt gyülekeztek 
a csoportok, majd kezükben lámpása-
ikkal, Márton-napi dalokat énekelve 
vonultak a Művelődési Házba.

 A gyerekek táncos műsorral ké-
szültek e jeles napra, s a program zárá-
saként egy közös dalt énekelve fejezték 
be az estét, amely nagy sikert aratott.

 A hagyományokhoz híven a ven-
déglátás sem maradhatott el: az asztal-
ra libazsíros kenyér és forró tea került.

 Az eseményhez a szülők is nagy 
számban csatlakoztak, így igazi közös-
ségi élménnyé vált.

 Hálásan köszönjük a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat anyagi tá-
mogatását, valamint köszönetet mon-
dunk a polgárőröknek, a Városüze-
meltetés dolgozóinak, a rendőrségnek, 
a Napközikonyha és a Művelődési Ház 
munkatársainak lelkiismeretes közre-
működésükért, amellyel hozzájárultak 
rendezvényünk sikeréhez.

OVIHÍREK
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Hírek a Dr. Mester György Általános Iskolából
együtt dolgoztunk A fenntArthAtóságért

Szépíró versenyen az
Iskola tanulói

 A Dr. Mester György Általános 
Iskola négy fő tanulója képviselte in-
tézményünket Magyarbánhegyesen a 
VII. Farkas Zsuzsi Szépírás-versenyen.

A verseny célja a kézírás fontosságára 
való �gyelemfelhívás, a gyermekek po-
zitív megerősítése.

A megmérettetésen 19 iskola képvisel-
tette magát, közel 100 tanulóval.

Tanulóink:

1. Nagy Heléna Mária 6.a
2. Czakó Margit Hanna 7.a
3. Kovács Bernadett 7.a
4. Balogh Rikárdó Zsolt 8.a

 Gratulálunk tanulóinknak, büsz-
kék vagyunk rájuk. Nagyon büszkék 
vagyunk Nagy Heléna Mária 6.a osztá-
lyos tanulónkra, aki II. helyezést ért el 
a kategóriájában.

 Köszönjük Csuvarszkiné Sar-
kadi Ibolya gyógypedagógus, igaz-
gatónő felkészítését és kíséretét. 
Köszönjük a Gyulai Tankerületi Köz-
pont támogatását!

Rajzversenyen az Iskola tanulói

 A Gyulai Egészségfejlesztési Iroda 
által meghirdetett ,,Mit teszel a szíved 
egészségéért?” témájú rajzverseny ered-
ményhirdetése volt októberben Gyu-
lán, ahol is a következő eredmények 
születtek a 89 alkotásból: I. helyezett: 
Balázs István Noel 4.a III. helyezett: 
Tolnai Vivien 3.a Zsákbamacska ju-
talomba részesült Mócz Izabella 3.a 
Gratulálunk mindenkinek! Felkészí-
tő pedagógus Szűcs Balázs vizuális 
kultúra tanár. Köszönet a szülőknek, 
hogy elkísérték a gyermekeket! 

 Több versenyen is részt vettek az 
ősz folyamán a tanulóink. Bolyai mate-
matika verseny megyei írásbeli fordu-
lóján vettek részt a 4. osztályos tanuló-
ink. MatekÁsz matematika versenyen 
vesz részt 3 hetedikes tanuló. Játkos 
sor- és váltóversenyen vettek részt az 
alsós tanulóink. Mátyás király Békés 
vármegyei monda és mesemondó ver-
senyen vett részt a Dr. Mester György 
Általános Iskola két tanulója. Minden 
versenyen sikeresen helytálltak a tanu-
lóink, köszönjük a felkészítést pedagó-
gusainknak!

Pályaválasztási vásár

 Október 8-án Békéscsabán a Pá-
lyaválasztási vásáron jártak a Dr. Mes-
ter György Általános Iskola nyolcadik 
osztályosai, Duró Lajos osztályfőnö-
kükkel együtt. Minden tanuló érdek-
lődhetett a középiskolák által nyújtott 
lehetőségekről és a szakmákról.

Köszönjük a Gyulai Tankerületi Köz-
pont támogatását az utazás szervezé-
sében!

SULIHÍREK
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Pályaorientációs nap 

 A Békés Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara pályaorientációs tanács-
adója, Butora Hajnalka és munkatársai 
szervezte játékos programokon vettek 
részt a Dr. Mester György Általános 
Iskola 6., 7. és 8. osztályos tanulói. A 
felsős tanulók megismerkedhettek a 
középfokú oktatási intézménytípusok-
kal, szakma activityn vehettek részt, 
valamint képes fejtörőn és szókeresőn 
próbálhatták ki magukat. Az érdeklő-
dő tanulók rövid kis�lmeket nézhettek 
különböző szakmákról, megismerve 
azok különböző jellemzőit. 

 A nap további részében középis-
kolák képviselői érkeztek 7. és 8. osz-
tályos tanulóinkhoz, akik bemutatták 
iskoláikat, a szakokat, ágazatokat, ta-
gozatokat, ismertették a nyílt napok 
idejét, valamint videóik segítségével 
bemutatták a középfokú intézménye-
ket, a diákéletet, több esetben isko-
lánkból hozzájuk továbbtanuló volt 
tanítványainkkal.

 Reméljük, ez a nap is hozzájárult, 
hogy kellő információ után a számuk-
ra megfelelő középiskolába folytassák 
tanulmányaikat a tanév végén ballagó 
tanulóink!

Őszi iskolai versenyek  

 A múlt héten lezajlott „Ép testben 
ép lélek” elnevezésű témahéten az alsó 
tagozaton két iskolai verseny is színesí-
tette a programkínálatot. Mindkét ver-
seny célja a gyerekek egészségtudatos-
ságának fejlesztése mellett az olvasás 
megszerettetése, az olvasóvá nevelés, a 
vizuális kommunikáció népszerűsítése 
és a tanulók kreativitásának fejlesztése 
volt.

 A felső tagozaton egy iskolai ver-
senyen vehettek részt diákjaink. Ez 
a tudásalapú megmérettetés az álla-
tok világnapjához kapcsolódott, ahol 
anyanyelvi és természetismereti tudás-
ra volt szükség a feladatok megoldásá-
hoz. A verseny érdekessége volt, hogy 
egyénileg és csapatokban is lehetett 
versenyezni.

Eredmények:

Szépolvasás-verseny

2. osztály: 1. Szilágyi Patrik Norbert • 
2. Rotyis Gerda • 3. Horváth Márton
3. osztály: 1. Kovács Réka • 2. Trucz 
Szantiágó Raul • 3. Nagy Lilien
4. osztály: 1. Veres Péter • 2. Resetár 
Bertalan • 3. Csikós Péter
Rajzverseny

1. osztály: 1. Heim Boróka Petra • 2. 
Márki Luca • 3. Végvári Sára
2. osztály: 1. Tóth Kinga • 2. Rotyis 
Gerda • 3. Csuvarszki Jázmin
3. osztály: 1. Márton Emma Mónika • 
2. Tolnai Vivien • 3. Mócz Izabella
4. osztály: 1. Szakács Tímea • 2. Tóth 
Kitti • 3. Barkóczi Nóra
Állatok világnapi verseny

5. osztály (csapat): Balogh Zalán • 
Duró–Gergely Hunor • Hack Zalán • 
Klemm Vilmos Baltazár

6. osztály: 1. Kovács Vanda Ilona & 
Plombás Nikoletta (csapat) • 2. Szávó 
Attila Szilárd (egyéni)

7. osztály (egyéni): 1. Szücs Lara • 2. 
Bagi Dominik • 3. Brindás Emma
Emléklaposok: Antal Sándor • Bányai 
Kristóf • Gémes Attila • Gémes Roland 
• Dan Krisztián • Kolláth Zoé Lilien • 

Leshko Viktoriia • Tóth Arlen László
Versenyszervező és zsűrielnök: Far-
kasné Poszt Ilona Éva

Gratulálunk tanulóinknak a szép ered-
ményekhez!

Köszönjük kollégáink felkészítő mun-
káját és a zsűrizést.

Köszönjük iskolánk vezetésének és a 
Gyulai Tankerületi Központnak a ver-
senyek támogatását és a gyerekek aján-
dékait.

Rajzversenyen az óvodások a Dr. 
Mester György Általános Iskola 

szervezésében  

 Iskolánk ,,Állatok a természetben” 
témájú rajzversenyt hirdetett a nagy-
csoportos óvodások számára. A sok 
szép alkotás közül a következő ered-
mények születtek:

I. hely: Ottlakán Gabriella

II. hely: Gál Dorka

III. hely: Bagi Molli

Gratulálunk és köszönjük az óvó nénik 
segítségét!

A Dr. Mester György Általános Iskola 
ajándékait a szervező Varga Renáta ta-
nító néni adta át.

SULIHÍREK
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Magyar Diásport Napi futóverse-
nyének eredményhirdetése 

 Az Európai Sporthét alkalmából 
került sor diákjaink futóversenyére a 
városi sportpályán. A versenyen isko-
lánk minden évfolyamából – elsőtől 
nyolcadik osztályig – részt vettek a ta-
nulók, és lelkesedésükkel, kitartásuk-
kal igazi példát mutattak a sport iránti 
elköteleződésből.

Az Aktív Iskola program részeként tel-
jesítettük a versenyt.

Eredmények

I. kategória – 1.a osztály

Lányok (400 m): Végvári Sára • Ko-
vács Zita • Recski Hanna
Fiúk (400 m): Mészáros Ákos • Balogh 
Raul • Kovács Botond
II. kategória – 2.a osztály

Lányok (400 m): Rotyis Gerda • Csu-
varszki Jázmin • Tóth Kinga
Fiúk (800 m): Horváth Márton • Veres 
Viktor • Purecs Olivér
II. kategória – 3–4.a osztály

Lányok (800 m): Kovács Réka • Szücs 
Zselyke • Fodor Barbara
Fiúk (1200 m): Ficzere Marcell • Pin-
tér András • Resetár Bertalan
III–IV. kategória – 5–6.a osztály

Lányok (1200 m): Tóth Emma Tímea • 
Kovács Alexandra • Simonis Zara
Fiúk (1600 m): Horváth Ferenc • Hack 
Zalán • Balogh Zalán

III–IV. kategória – 7–8.a osztály

Lányok (1600 m): Czakó Hanna Mar-
git • Kovács Bernadett • Czeglédi Dia
Fiúk (2000 m): Popucza Olivér • Göncz 
Sándor • Duró–Gergely Nimród
Gratulálunk tanulóinknak!

Köszönjük az érmeket az Eleki Diák 
Sportegyesületnek és Szelényi Zsanett 
testnevelőnek!

Egészséges életmód témahét

 „Ép testben ép lélek” címmel ok-
tóber 13. és 17. között témahetet szer-
vezett a Dr. Mester György Általános 
Iskola alsó és felső tagozatos munka-
közössége.

 Valamennyi tanórai és tanórán 
kívüli programunkkal az egészséges 
életmód fontosságára igyekeztünk fel-
hívni tanulóink �gyelmét, hiszen az 
egészséges életmód a helyes táplálko-
zással, a kiegyensúlyozott napirenddel 
és a rendszeres testmozgással nemcsak 
a betegségek megelőzésének módjai-
ra tanít, hanem az egészséges állapot 
örömteli megélésére és a harmonikus 
élet értékként való tiszteletére is nevel.

 Az egészséges életmódra való ne-
velés nem csupán egy egyszeri tanítási 
folyamat iskolánkban, hanem hosszú 
távú, tudatos szemléletformálás, amely 
már első osztályban elkezdődik. Ennek 
a folyamatnak szerves része a rendsze-
res testmozgás, amely elengedhetetlen 
a gyermekek �zikai és mentális egész-
ségének megőrzéséhez.

Aktív iskolaként a testnevelésórákat 

atlétikai versenyekkel színesítettük, a 
délelőtti aktív szünetekben volt zenés 
gimnasztika és csapatjáték, a délutáni 
szabadidőben pedig sor- és váltóverse-
nyekkel mozoghattak tanulóink.

 Minden évfolyamon tartottunk 
gyümölcsnapot is, amelyre a szülők 
esztétikus és �nom gyümölcs- és zöld-
ségtálakat készítettek az osztályok ta-
nulói számára. Köszönet érte!

 Alsósaink a közeli zöldségeshez is 
elsétáltak, és megcsodálták a bolt szé-
les zöldség- és gyümölcskínálatát. 

 Az alsó tagozaton minden tanuló 
részt vett egy, az egészséges életmód-
ról szóló interaktív előadáson, a felső 
tagozaton pedig az iskolai védőnő által 
tartott felvilágosító órán.

 Alsósaink heti program-
ját két iskolai verseny is színesí-
tette, ahol szépolvasásból és rajz-
ból versenyezhettek egymással 
tanulóink. Mindkét verseny témája 
szintén az egészséges életmód volt. 
 
Köszönjük pedagógusaink munkáját!

Edukáció

 Menstruációs és szexuális témájú 
felvilágosító előadás volt az Egészséges 
életmód témahét keretén belül isko-
lánkban.

 A Dr. Mester György Általános Is-
kola minden tanévben nagy hangsúlyt 
fektet arra, hogy tanulóink ne csak 
tanulmányi eredményeikben, hanem 
testi-lelki egészségükben is fejlődje-
nek. Ennek jegyében az „Ép testben 
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ép lélek!” Egészséges életmód témahét 
idei programjai között több olyan fog-
lalkozás is szerepelt, amelyek segítik 
diákjainkat abban, hogy tudatosabban 
és felelősebben viszonyuljanak önma-
gukhoz és társaikhoz.

A hét egyik kiemelt eseménye volt Ko-
vács-Baráth Mária védőnő előadása, 
aki különböző korcsoportok számára 
tartott menstruációs és szexuális fel-
világosító foglalkozásokat. A program 
célja az volt, hogy a tanulók életkoruk-
nak megfelelő, hiteles információkat 
kapjanak a serdülőkor testi és lelki vál-
tozásairól, valamint a felelős viselkedés 
alapjairól.

Az 5–6. osztályos lányok a menstruáci-
óról hallhattak részletesen, megismer-
ve a testi változások természetes folya-
matát, a megfelelő higiénés szokásokat 
és a lelki felkészülés fontosságát.

Az 5–6. osztályos �úk a pubertáskor 
jellemzőiről beszélgettek: a növekedés-
ről, a testkép alakulásáról, az érzelmi 
változásokról, valamint a helyes élet-
mód szerepéről.

A 7–8. osztályos diákok számára pedig 
szexuális felvilágosítás témakörben 
tartott előadást a védőnő, amely során 
szó esett a párkapcsolati tiszteletről, a 
felelős döntésekről, a védekezés fon-
tosságáról és a másik nem iránti em-
pátiáról is.

 A diákok aktívan részt vettek a 
beszélgetésekben, bátran tettek fel 
kérdéseket, és hasznos, őszinte vála-
szokat kaptak. Az előadások nemcsak 
ismeretet adtak, hanem bátorították is 
a tanulókat arra, hogy nyíltan, tabuk 
nélkül merjenek beszélni az őket érin-
tő témákról.

 A program értékes és szemlélet-
formáló része volt témahetünknek, 
hiszen segített abban, hogy tanulóink 
jobban megértsék saját fejlődésüket, és 
magabiztosabban tudjanak eligazodni 
a serdülőkor kihívásai között.

 Köszönjük Kovács-Baráth Mária 
iskolavédőnőnek a tartalmas és élet-
korhoz igazított előadásokat, valamint 
Szelényi Zsanett testnevelőnek, aki 
megszervezte mindezt.

Állateledel gyűjtése

 Iskolánkban hagyomány, hogy 
az állatok világnapja alkalmából álla-
teledelt gyűjtünk. Ez a gyermekek ér-
zékenyítését is szolgálja az élőlények-
kel kapcsolatban, és elősegíti a felelős 
állattartást. Tanulóink szorgalmasan 
hozták a zsebpénzükön vásárolt elede-
leket.

 Köszönjük a szülők támogatását! 
Az adomány a Csabai Állatvédők KHE 
mentett állatainak szerzett örömet.

Aktív Iskola programban az iskola 
tanulói

 Az Aktív Iskola programot a Ma-
gyar Diáksport Szövetség (MDSZ) 
indította azzal a céllal, hogy az isko-
lákban napi szinten több mozgásra és 
aktív életmódra ösztönözze a gyereke-
ket – nemcsak a testnevelésórákon, ha-
nem a teljes iskolai életben. A program 
része az „Aktív Magyarország” kor-
mányzati kezdeményezésnek, és kap-
csolódik a WHO, az Európai Unió és 
az UNESCO ajánlásaihoz is, amelyek 
szerint a gyerekeknek legalább napi 60 
perc közepes vagy intenzív mozgásra 
lenne szükségük az egészséges fejlő-
déshez.

 Ehhez a programhoz csatlakozott 
az idei tanévtől a Dr. Mester György 
Általános Iskola.

 Nemcsak a testnevelésórák szá-
mítanak, hanem az aktív szünetek, 
mozgásos tanórák, közösségi progra-
mok, játékos kihívások, néptánc, íjá-
szat, szablyavívás is például.

 Az egészséges életmódra nevelés-
ben a mozgás mellett a táplálkozás, a 
lelki egészség és a közösségi élmények 
is fontos szerepet kapnak. A mozgás-
barát iskolai környezet kialakítása 
alapvető: olyan iskola megteremtése a 
cél, ahol természetes, hogy a gyerekek 
mozognak, van tér, eszköz, lehetőség 
és bátorítás is hozzá. Minden mozgás 
számít; nem kell mindig sportverseny 
vagy edzés – akár egy közös séta, ud-
vari játék vagy tanórai mozgásos fela-
dat is értékes. A közösség ereje is meg-
határozó: az iskolai közösség – diákok, 
tanárok, szülők – együtt formálja a 
mozgáskultúrát. Fontos, hogy pozitív 
élmény legyen a mozgás: a cél nem a 
teljesítménykényszer, hanem a mozgás 
örömének megélése.

 Az Aktív Iskola cím rangot és 
szakmai megbecsülést is jelent. A 
program célja, hogy a gyerekek min-
den nap mozogjanak, és megtapasz-
talják, hogy a mozgás nemcsak a test-
nevelésórák része, hanem a tanulás, a 
játék és a közösségi élet természetes 
eleme is. Iskolánk ebben segíti tanu-
lóinkat, hogy a mozgás örömteli, min-
denki számára elérhető, mindennapi 
élménnyé váljon.

SULIHÍREK
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Őszi kulturális események:

09.25. Iskolánk tanulói a Bizseri Báb-
csoport előadását tekinthették meg ma 
a Reibel Mihály Városi Művelődési 
Ház szervezésében. Köszönjük a meg-
hívást és a színes, élvezetes bábelőa-
dást!

09.26. A Kultúrházak Éjjel-Nappal 
programsorozat keretében iskolánk 3. 
és 4. osztályának nyílt néptáncpróbá-
ját tekinthették meg az érdeklődők. A 
gyerekek tanultak perinița-t, valamint 
a Nedró János eleki táncos és Popucza 
György eleki zenész által rekonstruált 
régi eleki polgári táncot, a iepureasca-t 
is elsajátíthatták ezen az alkalmon. Kö-
szönjük a szervezést a Reibel Mihály 
Városi Művelődési Háznak, valamint 
Popucza György néptáncoktatónknak.

09.30. Az Elek Könyvtár, Informáci-
ós és Közösségi Hely szervezett városi 
mesemondó versenyt a népmese napja 
alkalmából, amelyen iskolánk tanulói 
is részt vettek.

• 1. osztály: Ale Detti, Erdei–Egeresi 
Ajsa, Erdélyi Leonidász; felkészítő: Sze-
lezsán Anna

• 2. osztály: Forgács Nóra, Árdelán Dá-
vid, Botás Miklós; felkészítő: Solcan 
Kármen

• 3. osztály: Szelényi Letti, Varga Tí-
mea, Pintér Tamás; felkészítő: Jova 
Daniella

• 4. osztály: Gera Boglárka, Krisán 
Zsanna; felkészítő: Müller Simona

Nagyszerű előadásokat hallhattunk és 
láthattunk. Nagyon büszkék vagyunk 
rájuk!

Díjazottak:

• 1. osztály: Erdélyi Leonidász I. helye-
zett; Erdei–Egeresi Ajsa II. helyezett

• 3. osztály: Varga Tímea különdíj

• 4. osztály: Krisán Zsanna I. helyezett; 
Gera Boglárka III. helyezett

Köszönjük a szervezők és a lebonyolí-
tásban részt vevők munkáját!

 október 1-jén iskolánkban mél-
tóképpen megünnepeltük a zene világ-
napját. Rendezvényünk célja az volt, 
hogy a gyerekek bővítsék zenei isme-
reteiket, és jobban megértsék a zene 
mindennapokban betöltött jelentősé-
gét. Érdekes és színes feladatokkal ké-
szültünk számukra, melyekből a közös 
éneklés és a mozgás sem maradhatott 
el. A program zárásaként a Weekend 
Zenekar szórakoztatta a közönséget 
jobbnál jobb dalokkal, amelyekre az 
egész iskola együtt táncolt. Ezúton is 
köszönjük megtisztelő koncertjüket!

Szervezők: Solcan Kármen Henrietta, 
Müller Simona

10.06. Iskolánkban közösen emlékez-
tünk az aradi vértanúkra, akik életüket 
áldozták a hazáért és a szabadságért. 
A meghitt, méltóságteljes műsort a 
7. osztály tanulói és négy 6. osztályos 
lány adta elő. Szívvel-lélekkel készül-
tek, verseikkel és műsorukkal méltó 
módon idézték fel a történelem egyik 
legfájdalmasabb, mégis legnemesebb 
napját.

 A lázár Ervin Program kereté-
ben iskolánk 6. osztályos tanulói egy 
különleges élményben részesültek: 
Gyulán megtekinthették a Balassi 
Közalapítvány előadásában bemuta-
tott „Rendhagyó történelemóra – El-
táncoljuk Magyarország 1000 éves 
történetét” című táncművészeti pro-
dukciót.

 A látványos táncok, a zene és 
a jelmezek segítségével a gyerekek 
igazi időutazáson vehettek részt, mi-
közben megismerkedhettek hazánk 
történelmének legfontosabb korsza-
kaival. Az előadás nemcsak tanul-
ságos, hanem szórakoztató és felejt-
hetetlen élmény is volt mindenki 
számára.

őszi progrAmok, élmények és sikerek iskolánkbAn 

Hírek az Eleki Román Általános Iskolából
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 Iskolánk 2., 3. és 4. osztályos ta-
nulói a lázár Ervin Program kereté-
ben részt vettek a Mandala Dalszínház 
előadásán, ahol a „Négyszögletű kerek 
erdő” zenés mesejátékot láthatták. A 
gyerekeket teljesen elvarázsolta a tör-
ténet, az előadók lelkes játéka és Ha-
lász Judit dalai, amelyek még különle-
gesebbé tették az élményt.

Sportesemények:

09.25-én iskolánk alsós sportszakkö-
rös diákjai részt vettek a Diákolimpia 
labdarúgó mérkőzésein. Tanulóink 
nagyon ügyesen szerepeltek. A mér-
kőzések eredményei sajnos nem sike-
rültek olyan jól, de mindezek ellenére 
nagyon jól érezték magukat, sokat ta-
nultak belőle, és értékes tapasztalatok-
kal gazdagodtak.

09.28-án iskolánk tanulói részt ve-
hettek Elek Város Önkormányzata 
által immár harmadik alkalommal 
megszervezett Fuss és tekerj! nevezetű 
sportrendezvényen. Idén már közel öt-
száz fő vett részt a versenyen. Iskolánk 
testnevelője nagyon örült annak, hogy 
sok olyan diák is érkezett az esemény-
re, akik már nem a mi iskolánkba jár-
nak, de mégis aktívan sportolnak. Di-
ákjaink több versenyszámban is részt 
vettek, kezdve az 500 m futással, egé-
szen az egyik legnehezebb számmal, 
az 50 km kerékpározással. Köszönjük 
a rajtszámok biztosítását Szelezsán 
György polgármester úrnak! Ezzel a 
sporteseménnyel zártuk az európai 
sporthetünket az iskolában.

10.03-án Lőkösházán nemzetiségi tor-
nán vettünk részt a diákjainkkal, ahol 
nagyon jól érezték magukat, még a hi-
deg idő ellenére is. Büszkék vagyunk 
rájuk! Hajrá Elek!

 Iskolánk tanulóinak lehetősége 
nyílt kipróbálni a frizbi nevű sportot. 
Az eseményt Gyulán, a Karácsonyi 
János Katolikus Gimnáziumban szer-
vezték meg. Köszönjük a lehetőséget, 
hogy egy újabb sportot ismerhettek 
meg diákjaink! A bemutatón a sport-
ág Európa-bajnokai, a magyar váloga-
tott játékosai segítették a gyerekeket, 
majd a nap zárásaként egy mérkőzést 
is játszhattak, amit nagyon élveztek.

10.16. Diákjaink részt vettek a diáko-
limpiai mezei futóversenyen, ahol négy 
korcsoportban indultak. Több száz 
gyermek indult a versenyen, diákjaink 
minden versenyszámban az erős kö-
zépmezőnyben végeztek: Tripon Dávid 
Norbert 50. hely; Mezei Adél 56. hely; 
Szabó Vanda Johanna 66. hely; Baráth 
Árpád Szabolcs 34. hely; Oláh Tamás 
Ferenc 86. hely; Onodi Áron 67. hely.

Felkészítő pedagógus: Szelezsán Gergő.

 Iskolánk sportszakkörös tanulói 
idén is aktívan részt vesznek a Bozsik 
Intézményi Program labdarúgó mér-
kőzésein. Az idei első őszi eseményen 
is szép létszámmal vettünk részt, és a 
gyerekek nagyon élvezték a reggeli, 
hűvösebb időjárás ellenére is. Végig a 
fair play szellemében játszottak és ki-
tartóan küzdöttek. Köszönjük a rész-
vételt!

Felkészítő pedagógus: Szelezsán Gergő.

Iskolai kirándulások:

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pá-
lyázatából megvalósított projekt.

A pályázat címe: „Hazánkba!”

Pályázati azonosító: NKUL-
KP-1-2025/2-000208

09.19. Budapesten töltöttünk egy na-
pot. Reggel vonattal indultunk a fő-
városba, és megnéztük a Parlamentet, 
ami kívül-belül gyönyörű és hatalmas 
épület. A díszes termek nagyon lenyű-
göztek mindenkit. A könnyű és gyors 
közlekedés érdekében metróval is 
utaztunk egyik helyszínről a másikra. 
Ebédidőben betértünk a KFC-be. So-
kat sétáltunk és kirándultunk a város-
ban. Megnéztük a Magyar Zene Házát 
is, amely modern és különleges épület. 
Igazán tartalmas nap volt, és mindany-
nyian nagyszerűen éreztük magunkat.

10.13–17. 5 napos kirándulás Egerben 
és környékén, a Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt. és az Eleki Román Nemzetiségi 
Önkormányzat támogatásával.

Érkezés után sétáltunk a város törté-
nelmi belvárosában.

Másnap egy egész napot töltöttünk az 
Egri várban, amely igazi kalandot je-
lentett a gyerekek számára. Bejártuk a 
várat, megnéztük a kiállításokat, meg-
ismertük a török kori történeteket. A 
vár körüli parkban játszottunk, és kö-
zösen hallgattuk tanáraink, illetve ta-
nulóink beszámolóit.
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A 3. napon egynapos kirándulást szer-
veztünk a Siroki várhoz, amely festői 
környezetben áll a Bükk hegységben. 
A várhoz vezető séta izgalmas volt, és a 
gyerekek élvezték a természeti környe-
zetet. A várból csodás panoráma nyílt 
a környékre, és rengeteg fotót készítet-
tünk.

A 4. napon megnéztük Egerben a Ba-
zilikát, amely lenyűgöző méreteivel és 
szép belső tereivel elvarázsolta a gye-
rekeket is. A főtéren megkóstoltuk a 
helyi �nomságokat, és élveztük a kelle-
mes őszi időt. Délután a hotel wellnes-
sében kipihentük a kalandos napokat.

Az 5. napon meglátogattuk a Szépasz-
szony-völgyet. A gyerekek nagyon él-
vezték a természetet, sokat sétáltunk 
a környéken, majd fáradtan, de élmé-
nyekkel tele indultunk haza.

állatok világnapja az iskolánkban

 Október 3-án az Állatok Világ-
napját tartottuk iskolánk udvarán, 
amit igazi kis állatkertté varázsoltak a 
diákok és a szülők. A gyerekek nagy 
örömmel hozták el kedvenceiket, aki-
ket meg is lehetett simogatni, majd 
mikrofonba egyenként bemutatták 
őket társaiknak. A kutyák, cicák, hö-
rcsögök, teknősök, nyuszik, halak, 
tarantula, póni, papagáj, tyúk és más 
kedvencek nemcsak mosolyt csaltak az 
arcokra, hanem alkalmat adtak arra is, 
hogy beszélgessünk az állatok szerete-
téről és védelméről.

 Az állatvédelem fontosságát nem 
lehet elégszer hangsúlyozni: az álla-
tok nemcsak társaink és barátaink, 

hanem felelősség is tartozik hozzájuk. 
Gondoskodásunkkal, �gyelmünkkel 
és szeretetünkkel járulhatunk hozzá 
ahhoz, hogy ők is boldog, egészséges 
életet élhessenek.

 Köszönjük a gyerekeknek és szü-
leiknek, hogy megosztották velünk 
kedvenceik varázslatos világát, és 
együtt ünnepelhettük meg az Állatok 
Világnapját!

 Köszönjük az adományokat is, 
amelyeket a Gyulai Állatotthonnak 
adhattunk át, akik „Állatbarát iskola” 
címmel jutalmaztak minket.

Popuczáné Mag Judit

SULIHÍREK

32



ELEK AZ ÉN VÁROSOM |  VI. ÉVFOLYAM 5. SZÁM  |  2025. november

 Az Eleki Szakközépiskola „öreg” diákjai ismét össze-
gyűltek, hogy megünnepeljék közös múltjukat, és az idei 
évben is megrendezzék az iskolatalálkozót. A tavalyi sike-
res eseményt követően, amelyen több mint 200 pedagógus 
és diák vett részt, idén is megtelt a volt intézmény udvara 
és a városi sportcsarnok jó hangulattal és szeretettel.

 Sajnálatos módon régóta nem folyik oktatás ebben a 
nagy  hagyományokkal bíró középiskolában, azonban a 
múlt emlékei és az összetartozás érzése továbbra is erősen él 
a jelenlévőkben. A rendezvényen Singer Ferenc tanár úr fele-
levenítette a diákévek szép pillanatait, míg Szelezsán György 
polgármester úr vázolta a jövőbeli elképzeléseket, amelyek 
célja az, hogy értékes módon, közösségi céllal hasznosítsák 
újra az impozáns, természeti környezetben fekvő épület-
komplexumot.

 A résztvevők bizakodva távoztak, bízva abban, hogy a 
kezdeményezés tovább erősíti majd az egykori iskola szelle-
miségét és hagyományait.

Elek város Önkormányzata 

ÚjrA együtt Az egykori diákok

Az Eleki Szakközépiskola volt diákjai ismét találkoztak
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 október 31-én immár kilence-
dik alkalommal került megrende-
zésre az eleki Halloween Felvonulás, 
amely idén is hatalmas érdeklődés 
mellett zajlott. A város utcáin ismét 
életre keltek a jelmezes gyerekek, kí-
sérőik és a díszes szekerek, hogy kö-
zösen ünnepeljék a jókedv és a krea-
tivitás napját.

 A szervezők örömmel számoltak 
be arról, hogy rekordszámú gyermek 
és család vett részt az idei eseményen, 
amely mára igazi közösségi hagyo-
mánnyá nőtte ki magát. A felvonulás 
célja, hogy a gyerekek biztonságos, 
vidám környezetben élhessék meg a 
Halloween varázsát, miközben a helyi 

családok összefogással segítik a meg-
valósítást.

 A szervező, Trepákné Móni kö-
szönetét fejezi ki mindazoknak, akik 
munkájukkal, jelenlétükkel vagy ven-
dégszeretetükkel hozzájárultak az ese-
mény sikeréhez.

Külön köszönet illeti a fogathajtókat és 
a kocsival segítőket – Botás Jakabot és 
családját, Botás Bencét, id. Barna Gerőt 
és családját, Barna Gerőt és családját, 
valamint Papp Györgyöt és családját –, 
akik nélkül a felvonulás nem valósul-
hatott volna meg.

 Köszönet jár továbbá az Eleki Pol-
gárőrségnek, akik a rendezvény ideje 
alatt segítették a biztonságos közleke-

dést és a zavartalan lebonyolítást.

Hálás köszönet a fogadó családoknak 
a szívélyes vendéglátásért és kedvessé-
gükért: a Buksa családnak, az Áment 
családnak, a Polgármesteri Hivatalnak, 
a Nán családnak, a Kecskés családnak, 
a Balázs családnak, a Botás családnak, 
a Márton családnak és a Szabó család-
nak.

 Az idei Halloween Felvonulás is-
mét megmutatta, hogy Elek városában 
az összefogás és a közösségi élmények 
kéz a kézben járnak. A gyerekek örö-
me, a szülők lelkesedése és a szervezők 
elhivatottsága együtt varázsolták el a 
várost ezen az őszi estén.

Inásel-Kecskés Andrea

kilencedik AlkAlommAl vonultAk fel A kis szellemek és boszorkák 

Nagy siker volt az idei eleki Halloween Felvonulás

Az idén is megnyitja kapuit az Ajándékgyár Eleken! 
A Családokért Egyesület idén is ado-
mánygyűjtést szervez a nehéz sorsú 
eleki családok, valamint az egyedül 
élő, nélkülöző idősek megsegítésére.

Várjuk a felajánlásokat:
– tartós élelmiszer
– higiéniai termék
– játék
– édesség

Az adományokat az alábbi időpontok-
ban gyűjtjük a főtéren:
• December 6. 08:00–11:30
• December 8. 15:00–17:30
• December 10. 15:00–17:30
• December 13. 08:00–11:30
• December 15. 15:00–17:30
Tegyük együtt szebbé az ünnepet! 

Purecse Brigitta elnök

közösségi összefogás Az ünnepek előtt 
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Búcsú és köszöntés az Eleki Román Ortodox Parókián
 November 8-án az Eleki Román 
ortodox Parókián tartott istentisz-
telet keretében közösségünk méltó 
módon búcsúzott el Seres Sándor pa-
rókus úrtól.

 Seres Sándor atya 1998 óta szol-
gálta hűséggel és elkötelezetten az eleki 
híveket. Az elmúlt több mint két évti-
zed során lelkiismeretes munkájával, 
hitbéli elhivatottságával jelentős mér-
tékben hozzájárult városunk lelki éle-
tének megerősítéséhez.

 Ezúton is őszinte köszönetemet 
fejezem ki Seres Sándor atyának az 
eleki közösségért végzett szolgálatáért.

További szolgálatához, amelyet a 
Sarkadkeresztúri Parókián lát el, kí-
vánok jó egészséget, Isten áldását és 
sok erőt.

 Az istentisztelet alkalmával új 
parókusunk, Anton Alexandru atya is 
felszentelésre és beiktatásra került.

Tisztelettel köszöntöm őt városunkban, 
és kívánok számára áldásos, eredményes 
lelkipásztori munkát az Eleki Parókián.

 Kívánom, hogy Isten áldása kísér-
je mindkettőjük szolgálatát, és munká-
juk továbbra is erősítse közösségeink 
lelki egységét és összetartozását.

Szelezsán György 
polgármester

bÚcsÚ és Új kezdet Az eleki román ortodox pArókián
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